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w=w METFESEEITE

[ 669 pu

(—) s 7 A B

Pon<f (2-2-32)
AP pp——EMEEAFHES (KN/m?);
——H B R R S IRHE (KN/m?), Bl BREMTEEIES
I IEASIF AR S, Al (CERFAHEERBITHE) WLER
Mo

(=) Ao 254 4E A B

BREAFER (2-2-32) BRS, MEIHEFRER:
Pans1.2f (2-2-33)
A pon—— BRI GBS (W) o
LA B RAER BRI, HEAR (2-2-32) M (2-2-33)
R AR £ MBS URRRA A G, B (RARERIE) 1A
SHUEPSE o

(=) R ER&@eyEH

— A S A S T ) FTHR LR =R E ST

1. FERH 7K 52 5 00 77 BT

AEMRIERAE (J7) BHE 3F) B, HERENAE TG
#o

Pn = A (2“‘2_34)

A N— LIS EE R B R HETE (kN ;
C—HMMHE (BFEEMEH EMLE) (kN);
A—FRREHE R (),

2. FERFRSZAZ O X Y- O o7 BT
g (O7) JEME GF) JEEAMAZBEWOHARN (B2-2-9)

F+G+M
A \%
-+

(2-2-35)

Pmax =
F+G M
Pmin = A +W
AP P P BN ERBEKRESME/PNES (KN/m’);
M—— L E M Z BRI N ERIHE (KN m);
W——HERH R E RDUE () o
R (J7) TEZLGM AR 32 X CoFay 2 A

(2-2-36)




»=* BRUEEHTIRGHETIE
—Ka

P
P:':} NZG:tM v%i (2-2-37)
HHF M. M,— S ERE ZEIR X <. y XFFRHH 8B iHE

(kN°m);
W, W,—5 (77) BEMKES X x. y XAHRMPEIE ().
3. EBEAZZAZ O X SMR L a7 2T
HERBAEBRAKRTEREERMN 174 8, ERENATETIARIT
"’
56 (F7) TEREmASZ B ER AN (B 2-2-9)
4 y LL+_/_:N+G
ANNTE
-l SN e

N\

—Fﬁjh

N+G..

= Poax
30 e
J£EZQL

M2-2-9 ERAROCEREATE (77) BERM

EES B ERESD
e— R NROE; A BIRBITER

X

P2 AL E G 3Nl:G (2-2-38)

3a=0.75b (2-2-39)
X b—F 7T xHNEMEETEE (m);
I—F47 T y I EMREARK (m);
a— 8 NERAREEMEERKEHEVER (m).
(7)) TeEASZIE RO R (B 2-2-10)
_N+G
mex = 3g.a
a,a,=>0.125b! (2-2-41)

R o —BHEARE o —MERNGKHIER, a,
oA HEFISRE o — BRI L IEERS, a =

(2-2-40)

V|~ Lo

— €5



r=» METHSEEHE

E2-2-10 EXNEAROCEFHRIEATE ()
REMMERE RS RN AEKRESN

e

§§N+o

Ar

B2-2-11 FEROEHREATE (3R)
e B Rl I E AR 53 B Fr R B B R E A

4. B GF) BEMAZMOMAERN (B2-2-11)
_N+G
pmnx- 5121
8, =1

A —HRRAISMERE (m);

(2-2-42)

(2-2-43)



w=* BRMEEMIEHEIIE
—K

EEMRRAAEE (m), 2, =0BTEINETEEA;
a—HRZEERFEE (m);

&, T HRE, RBUE/n Ke/n#HRKR2-2-201HE

FERITAFR L HREHNEEERYERMST, HERESI N ETEFRAE
K.

AL . BB EMERESMTRASIEATARFRAE L (BIFS
FRH G BRIE S pun=0);

AWM TIEEEHEEERERFTKRIEBF R T AARFRITREL, &
Er- R e B B R AE R R R £

FUEEIEREMEEAESMNEREAT, BB LEZERAT AT BRI
F A4, ERFEBRNERAKRTEELSEHEN 174,

= MERERENE

n

(—) % BRI 5 Mo AT AR AR

+£2-2-20 EROEEERAT, B (3F) #
BEMEBERBOHEIAR, BEREATER M . ¢

n/n n/n
e/n 0 0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90

T 13 T 13 Tt | & T | & Tt | & T 3 T € T 13 Tt | § 4 3
0.25 | 2.000| 1.571
0.26 [ 1.960 1.539
0.27 | 1.932 1.509
0.28 | 1.890 | 1.481
0.29 |1.8531.450
0.30 | 1.820( 1.421

0.31 | 1.787|1.392|1.995 1.175
0.32 [1.755]|1.364|1.975 | 1.163
0.33 [ 1.723|1.3361 1.945 | 1.145 |1.985|1.087
0.34 | 1.692(1.308 | 1.915 | 1.127 {1.960]1.073{2.000|1.005
0.35 | 1.660 | 1.279 | 1.890 | 1.111 {1.930{1.056{1.970/0.990
0.36 [ 1.630| 1.251 | 1.860 | 1.092 |1.900]1.039(1.945/0.977|1.990(0.903
0.37 [ 1.600| 1.224 | 1.830 | 1.073 |1.875|1.025|1.915[0.962{1.960{0.888| 2.000 | 0.801
0.38 | 1.570 | 1.196| 1.805 | 1.058 |1.845|1.007|1.890|1.948/1.935/0.877| 1.980 | 0.793

0.39 [1.542|1.170| 1.775 | 1.039 |1.820{0.993|1.860{0.933|1.910{0.865| 1.955 | 0.783 | 2.000 | 0.687
0.40 | 1.512 | 1.142|1.750 | 1.023 1.79010.975|1.835|0.919|1.880{0.851( 1.930 | 0.773 | 1.975| 0.679




== METFTSEEITHE

e/r

n/1 n/n

0 0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90

0.41 | 1.482| 1.115| 1.725| 1.007 |1.765(0.961|1.8100.906|1.855/0.839| 1.905 | 0.762 | 1.950 | 0.670 |2.0000.565

0.42 | 1.455| 1.090 | 1.695 | 0.988 |1.740]0.946]1.785(0.893|1.830/0.828] 1.880 | 0.752 | 1.925 | 0.661 |1.975/0.558

0.43 | 1.428| 1.064| 1.670{ 0.973 |1.7100.929|1.760{0.880{1.8050.816| 1.855 | 0.742 | 1.905 | 0.654 |1.950/0.551]2.0000.436

0.44 1.640 0.954 |1.685(0.915/1.730(0.864|1.78010.804| 1.830 | 0.732 | 1.880{ 0.645 || ol ool ool 1o

0.45 1.615| 0.938 |1.660/0.901/1.705/0.852{1.7550.793) 1.805 | 0.721 | 1.855 | 0.637 |, onclo s35l1 9s50.426/2.0000.209
0.46 1.585| 0.920 |1.630/0.884|1.680|0.839|1.7250.779| 1.780 | 0.711 | 1.830| 0.628 || gg0l0.531(1.935(0.422|1.985(0.296
0.47 1.555| 0.901 |1.600{0.867|1.650{0.824]1.700/0.768| 1.750 | 0.700 | 1.805 | 0.620 |1 .8550.524/1.910{0.416|1.965(0.293
0.48 1.523|0.884 |1.570{0.851|1.620/0.809|1.67010.755| 1.725 | 0.600 | 1.780 | 0.612 |1.8300.518|1.885/0.411|1.940/0.290
0.49 1.541{0.836]1.580|0.7951.645(0.745 1.695 | 0.679 | 1.750 | 0.602 |1.805|0.511|1.860/0.406/1.915|0.286
0.50 1.559|0.780{1.6140.732| 1.665 | 0.668 | 1.722 | 0.598 |1-777|0.504/1.835/0.401)1.900/0.284
o 1688 | 0,584 |1-749/0-497/1.805/0.396/1.863(0.279
5 45 1.710{0.489|1.769|0.390|1.828(0.275

H: On/n =0 AR ERE, n/n>08 R,

ORI LT X R HEHR MR IR Ar BT LERE 1/4;
@Y e/r n/n AFEMERM, . eYTAAEERE.

(1) JEAREFE N 0.25 ~ 0.50m?,
2) EMTWEARN/NTFERFEERELEH =1, NEBRFRAELEHN

ORGSR IRIBRE . BEEMIRKEREAAED 20mm BHHE ., FEZEIRF

(3) INFrEHRM AT 8 K BAMBEAN D TFREFIZIHER 245,
(4) BLZINFBSE, HEFE 10, 10, 10, 15, 15448k, LG NERE /DT

PE—RULRE, ZELE 2 /et B/ B TIRER /DT 0.10mm B, WA E#
TRRE, "I —HArE.

Y,

(a[_

(5) BB FFIHRZ—/, BIATZ RN .

O A& FEAR JE B Y B3 B A9 ) 7

QUIER s 2K, W —7UIkE (p—s) BHZREIBEREE;
OEFR—fTE T, 24 /NIT N UTFEE FA GBI BT E R ;
@s/b=0.06 (b AERERFTEENRER),

W AT =R E L2 —BF, HXT R A BT — S fo7 2 AR PR 3R o

(6) RERSTFEEAME f, KFIE -

D24 p—s Bk 55 AR A) ELB) FRR AT, BUZ BB 55 RR BT X I F oy 2218 ;
@ LR PR ERABBA R, T HAE L/ FXF R B 1] 5 RR A fr 1B 89 1.50 i
BRI AR FRIE T —2F o

e LR — A Ent, WMERMTEFN 0.25 ~ 0.50m?, XTKESE M+
,<0.10) FIEP+, ATEX s/b=0.01~0.015 Fr Xt M BIfrdk. Xt (0.10<



»=» BEFMWEEMTERITBIIE

—Kil

a;.,<0.50). & (a;_,=0.50) EZ45ME T AT s/b=0.02 FrXd B T o ai-»

R4 FRH

(7) R—LXESmGEitHRBRANS T =R, BEFRENRENTEL

SFIEIEI 30% , BRPFIMEAE R s + AR IRHEE fio
(=) BEARKAELAL,

RERIT (ERAHIEIEMIZIHHNEY (GBJ 7—89) #, FFRIE LT
RMY RS IAHEHERBR D REAME R, BFE2-2-21~F2-2

_250
£2-2-21 ERFREHIRAEME L (kPa)
i A % 3 B O PO R moR
B "R A5 A 500 ~ 1000 1500 ~ 2500 =4000
¥ B & A 200 ~ 500 700 ~ 1200 1500 ~ 2000
¥ OMFHALHERER, HEARIMBAKT 4000kN/n’ B, 5 iXBHE.

OXTFERAEMER, HSERALETRoMNELEE,

£2-2-2 BRI AR NIRAE L (kPa)

+ B & W M % G # %
B A 300 ~- 500 500 ~ 800 800 ~ 1000
B A 250 ~ 400 400 ~ 700 700 ~ 900
12\ S 3 200 ~ 300 300 ~ 500 500 ~ 700
y:: I 3 200 ~ 250 250 ~ 400 400 ~ 600

I ORFHEERTERBAZRENVETY . APREY. BERSHKELRMRKH L

B3t

@ZPHBOR Ny % KL B 3 KU LaT W&ﬁﬂﬂ:ﬁﬁiﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁ, 24 ORL ] 2 i
gRet, AEYERERRS.

+®2-2-23 ML ERBENEXRMEL (kPa)
_ BB EKEw (%)
FE—EIRILBRL e
10 15 20 25 30 35 40
0.5 410 390 (365)

0.6

310

280 (270)




»== WETFEREITE

_ EHERESKEw (%)
F—IIRTLBAL e
10 15 20 25 30 35 40
0.7 250 240 225 215 (205)
0.8 200 190 180 170 (165)
0.9 160 150 145 140 130 (125)
1.0 130 125 120 115 110 105 (100)
T OFFRSEUERER.
QOB R & H 0,
QEM. ¥, . REMERBEBFEANM L, HITEEE—-REE, NREYMSER
ZBUE, -
®2-2-24 TR HEREL (kPa)
_ E R L
FE—EIRTLELE e ;
0 0.25 0.50 0.75 1.00 1.20
0.5 475 430 390 (360)
0.6 400 360 325 295 (265)
0.7 325 295 . 265 240 210 170
0.8 275 240 220 200 170 135
0.9 230 210 190 170 135 105
1.0 200 180 160 135 115
1.1 160 135 115 105

. OFFESEUENER,
QOB FRE & H0.10,
OFEM. ¥, W, BEMEMBEBHEHAMEL, HRTBREE—KKE, FNLHBER

it (Q) RHEURMVIRKERKEL, HTBRSRERERE, XELHyNRELBIRER
BUE,

F2-2-25 BBHMERNEMREBRLIAEHERME |
RREKEw (%) 36 40 45 50 55 65 75

f, (kPa) 100 %0 80 70 60 50 40
¥ MFREREBARRRL, TSREER,

(=) EARIAFAMAL
(1) WBIBEFFINERNGER, WFE2-2-21, £2-2-2F,



»=x BRMWEEHTRGHETIE
—Ka

(2) #FE2-2-23~FK2-2-27 A HERB AN, MERFPEBRIK
BAERE 6 RUEIRBIERE ¢, BHERBEHIRHEE

£2-2-26 LT HERBHEFRMEL, (kPa)
F—RIFEIKK o
kY 7n 3] A
P, 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
<1.7 380 270 210 180 150 140
AR e o

=2.3 280 200 160 130 110 100

WHEAK L 250 190 150 130 . 110 100

I OFRIGETESGERANOR L,
QFKY o, HRREKE w SHIR w, IHME,
QWL 1, HHR w, SBR w, BHE,
®@L=1.70~2.30 B, A,

OWBER & H 0.40,
F2-2-27  EMEREHEERME |
E#ERE,_, (MPa) 7 5 4 3 2
f, (kPa) 160 135 115 85 65

I AR[EATHANEEL HFEOKEL, UERBIRFRR L.

fi = ¢fo (2-2-44)
(3) HRIFEAFHER AR EGH N, BEARREED I N ¥ E 2 7K
|AOVRHEMERT, AT#FE2-2-29~FK2-2-31 HE. BREEAGRKE
BAEIMFEIE:
N (8% Nyg) =p-1.6458 (2-2-45)
NEITEZRBUER,
XF  p. BN BRI FEME. fRfEE,
BBEERNEGHS N BEERER § H
(4) ENEZBIERE ¢ FHAE
OHA (2-2-46) I8 ¢, WHKX (2-2-46) HIBM ¢ <0.75 B,
Risr#r s I RWIERE, arER_REAH, A XEL, IF 5 FE et
WE.

2.884 7.918)
+

¢f=1-( /n o2 (2-2-46)



<

=% MBTFESEEITR

Kb rm—TBUBERN T HEIBRS NS BIEEG
S TRERE '
+£2-2-28 ESCR AR E NIRAEE £ (kPa)
WkA (A, B |L¥ka (HPBa. W BEEL. Bt
A5 }WE‘ RE| ALLE30%~50%) | HEHE30% ~50%) (8<1,<14)
EERBA 0.94~0.97
f, (kPa) | 200~ 300 200 ~ 250 150 ~ 200 130 ~ 180
*®2-2-29 Ry A&E NIRAEME £ (kPa)
aETHHN 10 15 30 50
+ %
A 180 250 340 500
5. 4 140 180 250 340
+£2-2-30a MELTAERBEHIREMEL (a)
PHEEEN 3 5 7 9 1 13 15 17 19 | 21 | 23
% (kB 145 235 325 430 600
105 190 280 370 515 680
+R2-2-30b ML A& HIRAME L (b)
Nio 15 20 25 30
f, (kPa) 105 145 190 230
®2-2-31 RINT AT AHIFAME f
Nio 10 20 30 40
f, (kPa) 85 115 135 160

T 2RAEATHELSHEEARBRR L,

OERBHEBSEKBNBERFBINF2-2-32, F¥2-2-33,



F=w BRWBEMTERITBIITE

—Kil

£2-2-32 ERE N RE
T
TR NEEEE S TR REEE A
o M MC — M Md Mc
B )| M g )|
0 0 1.00 3.14 2 0.61 3.44 6.04
2 0.03 1.12 3.32 24 0.80 3.87 6.45
4 0.06 1.25 3.51 26 1.10 4.37 6.90
6 0.10 1.39 3.71 28 1.40 4.93 7.40
8 0.14 1.55 3.93 30 1.90 5.59 7.95
10 0.18 1.73 4.17 32 2.60 6.35 8.55
12 0.23 1.94 4.42 34 3.40 7.21 9.22
14 0.29 2.17 4.69 36 4.20 8.25 9.97
16 0.36 2.43 5.00 38 5.00 9.44 10.80
18 0.43 2.72 5.31 40 5.80 10.84 11.73
20 0.51 3.06 5.66
+£2-2-33 ARENBERE .
£ oM % %l n ) W
f, < 50kPa 0 1.0
WRABR T+ ‘
f, = 50kPa 0 1.10
e B L KT%T 0.85 Kkt + 0
ALRL e=0.85 8% S, >0.50 F¥ + 1.10
BIKH a,>0.80 0 1.20
a8 + ”
7K H o,<0.80 0.15 1.40
e & LY¥/NF 0.85 BukstE+ 0.30 1.60
e<0.85 & S,<0.50 Hy¥r £ 0.50 2.20
B, A (FEFERESRAMEHRERS) 2.0 3.0
FEr, HE. BRPREE L 3.0 4.40

o @S,<0.50 F4iE; 0.50<S,<0.807RI%; S,>0.80 HF,
QORISR , FIS BT RALE A AR + 2 BUE
Oe—FLBRLL; T— MRS S—IRME,

QERZEE S,
A, EHFE A o MNMUESHE, WELERNFE— L HERRRE - HE
p X (2-2-47) & '

p=—1 (2-2-47)



=% METESEEITE

S4d - gl
PRUEZE c= lnT (2-2-48)
=< (2-2-49)

23
B. MR IHF| AR, BRABEE (2-2-50) XitHE
5=8, + &5, (2-2-50)
K §— N ERREG
S IR EF R
8 _IERMIITE R, WE2-2-23, £2-2-24, F2-2-

26 HITE
p—— L BB — - PR RR A IR  Hf
6—1:/_]‘:&%0

(5) ESCHE MR DR AEME f 3F 2 -2 - 28 FHL,
(w9) AR A& HE

(1) MERFTEERT 3m S BHE KTF 0.50m B, REAHMESN, H
H (2-2-51) ItHE f1H.
BARHER (2-2-48) HEHNKMET, AIH f=1.106 HEEFHERIT
&,
f=fi+mY (b-3) +n5% (d-0.50) (2-2-51)
K MR ARBAHRIHME (N/m?), BR (2-2-51) HBM f<
1.10f B, B f=1.10f;
f——Ho 3L + AR S PRAEE (KN/m?) 5
Mo N REBIMEIERE, HE (2-2-33) EE, £ S, HHME;
y—HEUTEHRAEE (WN/m’), TR TFTERAERERE;
Yo—ZEMEE LW IMACEEE, W TFKMT, MEREE
(KN/m’) 5
d—HRRHEFE (m), HEFE/PTF 3m L 3m FE, KT 6m#% 6m
&
b—HEHEHBEE (n), —MEZ/EIrRER, EEFTE VM
X, " AE L EIREER, {HE 7 E IS TS 58 AT,
MMRRIEAREEE, M TFHTE, RAFMHEEMEUER

A, EEAEERE Q Z/MEARRER, EHEMESLT, MA
ENHE R R R

(2) HREE e /DT ERSE T 0.033 FEEEALRHE ST b BF, ARYE L AIDTBY




r=» ERMESHTEGIETIIE
— Kl

SREBEFEIR . C BE MR + R ST IHE £, (WN/m?), AT (2-2-52)
12
£, = MY, + MgYod + M, + G (2-2-52)
K M. M. M——FH, HEHOAEEARERE o BXR (2-2-32);
b——HBEHETEE (m), b>6mB b=6m, X F#+ b< .
3m B b =3m;
CG. o—HBE T —HFERREAN, TR EME (KN
m’) . WEEEAIRHEE (),

(3) AAERBHRIHE, ERASENRALTFEHE, XHMIILE %
KA EA AR A BHE, HARIEENRMAmMPTERESR (2-2-53)
TXE o

f=gfy (2-2-53)
AP £y EAKMBRPTEREREME (KN/m);

—ITWE R, WAL E ¢ =0.20~0.33, RIS ¢ =0.17 ~
0.25,

%I

REBHEHL
Yo=19.8kN/m>

e
¥ =21 A&N/m? ;

B2-2-12 #I3HE

d 1
= 5
=
S
=3

i

(4) B3 i+ EHEARFHRIHES (B2-2-12),

EAEMSH: a. FEEMERKER T A bxl=4mx3m, BFE d=2m (E2
-2-12); b. FFHBELER v = 19.8kN/m’® IR IBIFRE L, FHENB T
+ v=21.2kN/1®, FrH RPN+ TiIREFEIRFLBEEL e U PEFSH 1, 45 =40
TR, EORHERR HEHHE f

e 0.61 0.63 0.60 0.62 0.64 0.62 0.63
I, 0.36 0.34 0.35 0.37 0.33 0.34 0.36
(#2]

Ol _ERAA L RBIERAIHEE n=7;
QO e I WBEARVIE . IUEZE o RERRE S,
XFLBREL e {HA -



=% WEIHSEEIE

>
_ 7 _ =% 0.6140.63+0.60+0.62+0.64+0.62+0.63
B (1-34) 7 p=%_—= =
=0.6214
1!1“2_'1#2 3 6 3
5 _ (=t _ [2.7043 -7 x 0.6214
B (2-2-48) 8 o.= — = 71
=0.01491
p S _0.01491 _
B (2-2-49) 18 8°“y,‘ 0 6214 = 0-02400
STBERR S I, 1H A -
HIL=0.36+O.34+0.35+0.737+O.33+0.34+O.36=0‘350
2
o = 0.85877——71x0.35 — 0.01414
0.01414 _
di="7 35 =0.0404
ORLGFEZERFRES:

Bx (2-2-50) & 5=, + &5y, =0.02400 + 0.1 x 0.0404 = 0.02804
SKENAEIE RSB
B (2-2-46) 15§.

2.884 7.918\  (2.884  7.918
¢f=1-( + ) = ( 5t )xo.02804

Vn n’
=1- (1.09005+0.16159) x 0.02804 = 0.9649
D3R HoFE AR S FEAAE o,

icE te=0.6214, I;=0.35&F (2-2-24) 18: f,=332.5kPa
SR FEE AT IR HEE £
HX (2-2-44) 15. fi = ¢¢f, = 0.9649 x 332.5 = 320.83kPa
ORE RSB IHE f:
B (2-2-51) 48
f=fk+")b7 (b-3) + MY (d-0.5)
#FE (2-2-30), re=0.6214, I.=0.35, FHE/PMTF 0.85,
: 7,=0.3, 4=1.6
£ =320.83+0.3 (21.2-9.81) (4-3) +1.6x19.8 (2-0.5)
=320.83 + 3.42 + 47.52 =371.77kPa

(5) Mo+ PURABIIEIHE o

RIERBREFRAELAZR, BEERTHE (RETE., 8FE. 9 FHKX, s
3+ AR SIARUEME £, 5 B KT 80kPa. 100kPa F1 120kPa B ) A —ARERNY



v=% BRMEEMTEQIEIIE
—E

(nwmEER. B2 B 7 BEUTHRAERERZR), HahEER T AH#EST
NEXH, REZERAGEMNE IS R BEml AR

M FREHITRABEIERE B, Nk TR0 - P RE
FEAHE f:

fg =7, f - (2-2-54)

KA T EA T A IE G AR ARER 1 IRIHE (kPa);

s X R BRRREEERTRANAB IR RE, AIRIE LK%

#£2-2-34F%H.

F:2-2-34 HWELIHRBERBARSREM EH

T KM X MRS uNi:l
S BERBRA L, TR, HE. FE8; BRBAIREE q =>300kPa BKTEL . 4t 1.5
PE. MERRA L. . 838, P8 BXRHED. BE; 150<q < 300kPa KT

1.3
+. Bt
BT . MEP; 100<q < 150kPa BIkEHEL . ¥t 1.1

Wi WREL; M HEATRALE 1.0
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